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VÝKONNOST V	RÁMCI JEDNÉ RODINY: 

MODELY JOHN COOPER WORKS. 

S výkonem až 225 kW/306 k, podvozky navrženými na základě 

zkušeností ze závodů, typickými designovými prvky a atraktivními 

sportovními doplňky v	interiéru stanovují nejsportovnější modely 

britské značky měřítka pro extrémní potěšení z jízdy jak v prémiovém 

segmentu malých, tak kompaktních vozů. 

Mnichov. Když typické potěšení z jízdy posílí na vzrušující závodní 

pocity, okamžitě se dostane do centra pozornosti kromě nezaměnitelných 

designových prvků britské prémiové značky MINI také logo John Cooper 

Works. Každý model John Cooper Works svým jedinečným způsobem 

kombinuje individuální styl s	mimořádnou výkonností. Současná řada 

špičkových sportovců zahrnuje modely ze segmentu malých 

a	kompaktních prémiových vozů. Každý z nich přináší extrémní potěšení 

z jízdy a fascinující charisma zajištěné pohonem a podvozkem 

využívajícími technologie ze světa motorsportu, které kombinuje se 

specifickými designovými prvky exteriéru a interiéru. 
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Spojení MINI a John Cooper Works je založeno na tradici trvající mnoho 

desetiletí, na společných závodních úspěších a sdíleném povědomí 

o	potěšení z jízdy, individualitě a prémiové kvalitě. Před šesti desítkami 

let připravil konstruktér sportovních vozů John Cooper pro klasické Mini 

cestu na závodní okruhy a rychlostní zkoušky rallye. Tři celková vítězství 

na Rallye Monte-Carlo pomohla z malého britského vozu vytvořit legendu 

již v 60. letech. V	bližší minulosti byla sportovní kariéra lemována 

především šesti celkovými triumfy MINI na Dakar Rally. 

U současných modelů John Cooper Works lze vášeň pro špičkový výkon 

zažívat i v každodenním provozu. Jejich technika vyvinutá na základě 

zkušeností se závody a jejich vzhled ztělesňující výkon jim mezi 

konkurenty zajišťují výjimečné postavení. MINI John Cooper Works jako 

originál v prémiovém segmentu malých automobilů (kombinovaná 

spotřeba paliva: 7,1–6,8 l/100 km podle WLTP, 7,1–6,9 l/100 km podle 

NEDC; kombinované emise CO2: 161–155 g/km podle WLTP, 163–

158 g/km podle NEDC) přináší klasickou třídveřovou karoserii 

v	obzvláště sportovní podobě. 

Exkluzivní potěšení z	jízdy pod širým nebem vytváří další auru 

přitažlivosti MINI John Cooper Works Cabrio (kombinovaná spotřeba 

paliva: 7,4–7,1 l/100 km podle WLTP, 7,4–7,1 l/100 km podle NEDC; 
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kombinované emise CO2: 167–161 g/km podle WLTP, 169–163 g/km 

podle NEDC). Oba modely nyní vstupují do závodů s	nově pojatým 

designem. Mezi nejdůležitější změny exteriéru patří redukovaný design 

přední části se šestihrannou maskou chladiče, která je nyní větší 

a	výraznější. Nové jsou boční ozdoby a čistě navržený zadní nárazník, 

v	jehož spodní části je nyní umístěn obzvláště nápadný difuzor, lemující 

dvě koncovky sportovního výfukového systému. 

Čtyřválec o objemu 2,0 litru s technologií MINI TwinPower Turbo 

zajišťuje oběma modelům temperamentní dodávku energie. Generuje 

maximální výkon 170 kW/231 k a maximální točivý moment 320 Nm. 

Hnací síla je standardně přenášena na přední kola prostřednictvím 

šestistupňové manuální převodovky, na přání je připravena 8stupňová 

převodovka Steptronic Sport. MINI John Cooper Works potřebuje ke 

zrychlení z	0 na 100 km/h 6,3 sekundy (Steptronic Sport: 6,1 sekundy). 

Jeho maximální rychlost činí 246 km/h. MINI John Cooper Works Cabrio 

zrychlí na 100 km/h za 6,6 s (Steptronic Sport: 6,5 s) a dosahuje 

maximální rychlosti 242 km/h (Steptronic Sport: 241 km/h). 

Díky podvozku přizpůsobenému výkonové charakteristice motoru 

přinášejí oba tyto špičkové sportovní vozy intenzivní zážitek 

z	dynamické jízdy. Sportovní brzdový systém vyvinutý ve spolupráci se 

specializovaným výrobcem Brembo je součástí standardní výbavy, stejně 

jako 17palcová kola z lehké slitiny John Cooper Works. Jako volitelná 

výbava je nyní k	dispozici nejnovější verze adaptivních tlumičů, která 

díky nové technologii frekvenčně selektivního tlumení (tlumicí síla se 

přizpůsobuje frekvenci kmitání kol) zajišťuje dále vylepšenou rovnováhu 

mezi sportovností a jízdním komfortem. 

Dva další modely John Cooper Works otevírají další dimenzi 

inspirativního výkonu a neomezené připravenosti pro každodenní použití 

v prémiovém segmentu kompaktních vozů. Se svým variabilním vnitřním 

prostorem, pěti plnohodnotnými sedadly, nejsilnějším motorem, jaký byl 

kdy vyvinut pro modely MINI, a standardním systémem pohonu všech kol 

ALL4 mají ideální předpoklady pro nadšení dalších skupin zákazníků pro 

extrémní sportovnost. MINI John Cooper Works Clubman (kombinovaná 

spotřeba paliva: 7,9–7,4 l/100 km podle WLTP, 7,0–6,6 l/100 km podle 

NEDC; kombinované emise CO2: 180–168 g/km podle WLTP, 161–151 

g/km podle NEDC) kombinuje svůj extrémně sportovní charakter 

s	individualistickou koncepcí karoserie typu Shooting Brake. Čtyři boční 
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dveře, křídlové dveře vzadu a dynamicky protažená linie střechy 

vytvářejí moderní vzhled a praktičnost zaměřenou na aktivní životní styl. 

Jako největší a nejuniverzálnější člen výrazně sportovní rodiny se MINI 

John Cooper Works Countryman (kombinovaná spotřeba paliva: 8,2–7,6 

l/100 km podle WLTP, 7,0–6,6 l/100 km podle NEDC; kombinované emise 

CO2: 188–173 g/km podle WLTP, 161–152 g/km podle NEDC) vyznačuje 

robustním vzhledem a obzvláště velkorysým vnitřním prostorem. 

Nejdůležitější vlastností, kterou mají tyto modely společnou, je intenzivní 

zátah produkovaný 2,0litrovým čtyřválcem s technologií MINI 

TwinPower Turbo. Pohonná jednotka vyvíjí maximální výkon 

225	kW/306 k a maximální točivý moment 450 Nm. Standardně je 

kombinována s 8stupňovou převodovkou Steptronic Sport. U obou 

modelů pohon všech kol ALL4 rozděluje nadstandardní zásobu síly mezi 

přední a zadní kola v každé jízdní situaci přesně a podle potřeby. Systém 

je doplněn mechanickým závěrem předního diferenciálu integrovaným do 

automatické převodovky. Funguje tak, že propojuje obě přední kola, 

a	zmenšuje tím rozdíl rychlostí jejich otáčení. Se svorností až 39 procent 

zlepšuje trakci na nezpevněném nebo jinak kluzkém povrchu a současně 

zintenzivňuje jízdní dynamiku ve sportovně projížděných zatáčkách. 
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Sportovní brzdový systém Brembo se 

čtyřpístkovými pevnými třmeny vpředu zajišťuje 

vynikající brzdné schopnosti těchto vrcholových 

sportovců v kompaktním segmentu. Další 

součástí standardní výbavy jsou 18palcová kola 

z	lehké slitiny John Cooper Works. Adaptivní 

tlumiče jsou pro modely MINI John Cooper 

Works Clubman a MINI John Cooper Works 

Countryman k	dispozici volitelně. 

U všech modelů John Cooper Works podporuje 

zážitek z výkonu také vnitřní prostor charakteristický svým sportovním 

stylem. Přepracovaný sportovní volant čalouněný kůží Nappa 

s	multifunkčními tlačítky, leskle černým obložením a logem John Cooper 

Works může disponovat vyhříváním. Do standardní výbavy patří 

sportovní sedadla John Cooper Works s integrovanými opěrkami hlavy, 

pedály z nerezové oceli, antracitové čalounění stropu a specifická řadicí 

páka nebo volič převodovky. Samozřejmostí je v	modelech MINI John 

Cooper Works Clubman a MINI John Cooper Works Countryman také 

multifunkční přístrojový panel, který je pro menší dva vrcholné sportovní 

modely k	dispozici na přání. 

Ve všech modelech přináší nový ovládací systém vylepšené možnosti pro 

rychlé a intuitivní ovládání funkcí vozu, audiosystému, komunikace, 

navigace a aplikací. Živé widgety na 8,8palcovém dotykovém displeji 

centrálního přístroje nyní slouží k aktivaci požadované položky menu, její 

výběr se provádí pohybem prstu podobným jako u chytrých telefonů. 

Nově jsou k dispozici pro grafiku na centrálním přístroji a multifunkčním 

panelu na sloupku volantu dva barevné světy. Režim „Lounge“ zaujme 

relaxačními modrými a tyrkysovými tóny, zatímco režim „Sport“ přináší 

kombinaci červené a antracitové barvy. Volbu těchto barevných světů lze 

spojit s	jednotlivými jízdními režimy MINI, umožňujícími nastavení buď 

zaměřené spíše na komfort, nebo intenzivně sportovně. 

Nově sestavená provedení interiéru a výbavové balíčky umožňují snadné 

přizpůsobení konfigurace všech modelů John Cooper Works osobním 

požadavkům jednotlivých zákazníků. Provedení John Cooper Works Trim 

je k dispozici jako alternativa ke standardní variantě. Tato výbava 

obsahuje obzvláště atraktivní metalické laky, jako je červená Chili Red, 
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zelená Rebel Green, šedá Rooftop Grey nebo modrá 

Island Blue. Její součástí jsou také kola z lehké 

slitiny John Cooper Works s průměrem 18	palců pro 

modely v segmentu malých vozů a 19 palců pro 

vrcholové sportovní verze kompaktního segmentu. 

Exteriér i interiér takto vybavených vozů vylepšují 

také leskle černé povrchy Piano Black a	čalounění 

kombinací látky Dinamica a kůže v	černém 

provedení Carbon Black. 

Nově a pečlivě sestaveny byly také pakety výbavy 

zvyšující komfort a zlepšující konektivitu a asistenční systémy nabízené 

pro všechny modely John Cooper Works. Novinkou v nabídce všech 

špičkových sportovních modelů je systém varování před opuštěním 

jízdního pruhu, zahrnutý ve výbavě Driving Assistant. Aktivní systém 

pro udržování rychlosti pro MINI John Cooper Works a MINI John 

Cooper Works Cabrio nově obsahuje také funkci Stop & Go a ve spojení 

s	8stupňovou převodovkou Steptronic Sport zvyšuje komfort v situacích, 

kdy pomalý provoz dočasně omezil extrémní potěšení z jízdy. 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Inernet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody v 15 zemích 
a	celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2020 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,3 milionu osobních vozů 
a	více než 169 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2020 činil 5,222 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 98 990 miliardy Euro. K 31. prosinci 2020 pracovalo pro BMW Group 
120	726 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.   

www.bmwgroup.com 

Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 


